



今天你买电影票了吗?

一天补贴三万人次 票价最低不到十元

周一,是“上海观影惠民季”启动的第一天。上线一天,淘票票和猫眼两大平台共补贴30218张票,其中淘票票12460张,猫眼17758张。这背后,是三万(人次)影迷的实惠,是不断回暖复苏的电影市场,是越来越多的好片和新片。

新闻追踪

票补 得人心

为了实实在在惠及百姓、服务行业,在延续上海国际电影节的疫情防控措施、在构筑安全健康防疫环境的前提下,中共上海市委宣传部、上海市电影局与淘票票、猫眼电影两大票务平台合作,于本周一正式开启为期三个月的“上海观影惠民季”,直接对市民购票进行补贴。观众在购买电影票时,可获得“立补10元”优惠,在线支付时当即扣减。

7月31日下午,“上海观影惠民季”的消息一经发布,就引发了市民及国内业界极大关注。其中,上海发布的信息刊登不到10分钟,阅读量已突破44万阅读量;而在新浪财经APP上,超1000万用户阅读了相关内容。影迷和行业,对切身的“补贴”都相当关心。

优惠 力度大

此次票补秉持“政府补贴、平台配套”的原则,由中共上海市委宣传部、上海市电影局统筹安排1600万元专项资金,淘票票和猫眼两大票务平台配套出资1600万元,共计3200万元用于影院复业后的电影优惠票补贴。多渠道出手襄助,对于每位购票观众,优惠体现在票价上。按现阶段院线的平均票价,经补贴之后,观众最低花20元左右

上海观影惠民季

购票观影立补10元

活动主办:中共上海市委宣传部、上海市电影局

右就能看一场电影。而两大票务平台联袂,则意味着在票补规则下,一位资深影迷可在一个月享受到8次补贴。

记者打开淘票票App,发现若叠加使用各种优惠,在几十家电影院,昨天花上几块钱就能看一场《星际穿越》。甚至当天有7家影院组合影城、票补和其他优惠后,实际付费零元,还有不少影院最终也只须付款2元、4元、5元、6元不等就能买下影票。哪怕本周五即将上映的特效大片《1917》,票价也相当实惠,在遍布上海的约20家电影院,你花不到十块钱,就可以第一时间看到这部在奥斯卡颁奖礼上揽下三项大奖的新片。

好片 最期待

正值暑期档,上海国际电影节“一带一路”展映片《白云之下》、亚新奖官方入选影片《荞麦疯长》,以及《星际穿越》《乔乔的异想世界》等中外佳片已陆续上映。上海适时推出观影惠民季,既是对全市影院防疫先行的再落实,也是以惠民服务来提振市场信心。就在惠民票补启动的同时,上海第三批56家拟开工影院通过防疫检测后正式复市(含一家新开业影院),占影院总数比例14.51%。目前,上海共有开业影院271家,占全市影院70.21%,复业率与浙江并列排名全国省市第一。

不过影迷和市场,最期待的还是好电影。走访中,影院经理们说,希望这个周末上映的《1917》和《极速车王》,能延续上周末《星际穿越》和《多力特的奇幻冒险》的热潮,“把更多影迷唤回电影院来,我们和好片一起,等他们”。普通影迷则最关心什么时候能看到更多新片佳作,“诺兰的《信条》定档了吗?”“《唐人街探案3》和《夺冠》什么时候放映呀?”“《我和我的家乡》好看吗?”

首席记者 孙佳音

首演 首秀 首播

大世界演艺夜市打造创新引擎

“这是上海第一家和演艺有关的夜市,让观看演出从一种文化消费变成生活方式”,上海市演出行业协会副会长张余上周末参加完大世界演艺主题夜市非常兴奋,这意味着,未来沪上文化产业形态又增添了一种全新的形式。

7月31日到8月2日,大世界开启了沪上唯一的演艺主题夜市,并同步启动大世界演艺资源交易集聚区建设。这三天可谓精彩不断——一楼的大舞台,风靡中日韩的音乐剧《帅小伙的蔬果店》为大世界定制了音乐会形式全新亮相;《喜剧联盟》脱口秀以及专为大世界打造的中国电影配乐专场音乐会《爆力提琴影音派对》也分别在四楼的黑匣子剧场和歌舞时代厅同时上演。未来,夜市将在每周五、六、日开启,在为上海演艺夜生活添彩的同时,打造演艺资源集聚、展示、孵化和交易的产业引擎。

大世界多样化的空间提供音乐剧音乐会、脱口秀专场、相声专场、音乐沉浸秀等多种时尚演出形式,还配套推出“大世界发布”演艺资源交易系列活动,专设演艺资源交易大厅,

每天邀请1个剧组进行首演、首秀、首播。在“大世界发布”直播间,韩国小剧场音乐剧重磅炸弹《阿波罗尼亚》进行了中国首演,制作人汉坤宣布这部剧将成为大世界首部长期档期驻演的音乐剧,计划于今年9月与观众见面。

上海开心麻花文化传媒有限公司对集聚区表示了极大兴趣,计划在这里上演系列轻质演艺产品,并适时推出环境戏剧体验工作坊项目。字节跳动上海市场部也将于8月18日在大世界举办“创燥上海滩——抖音上海创作者聚会”。

位于大世界二楼的大世界演艺资源交易大厅提供专人对接,帮助专业观众体验大世界演艺资源交易平台,浏览下单演艺资源。交易平台目前已经开通演艺节目/主持人、演艺空间、演艺项目、舞台设备等多个板块,汇聚上海主要专业院团等在内的近100家国内外知名演出院团、1000多个演艺节目和项目、数十个剧院(空间)和演出经纪公司。演艺交易类型和数量还在持续丰富中。

交易平台充分展现了大数据下资源利用和精准营销的优势。平台会员还能预约免费使用大世界会议室进行商务洽谈,参加各类主题沙龙积累资源和机会。

“一个全新的大世界演艺产业蓝图正在绘就,通过演艺资源的快集聚、密展示、新孵化、大交易,依托众多演艺产业扶持政策的落地,将进一步打造演艺大世界产业引擎,助力上海建设亚洲演艺之都战略的加速推进。”大世界演艺资源交易平台运营负责人于斌说。本报记者 赵玥



深海带鱼 黄花鱼罐头

传统工艺 柔嫩刺酥 老少皆宜

深海带鱼黄花鱼 大口吃 市价39元1罐 今明后3天厂家让利只需7块9

养丰富,所含的优质蛋白质,更容易吸收,是理想的滋补品;⑤食用方便,开罐即食,可以放心食用;

惠民通知

厂家为推广品牌,让大家吃上好的深海鱼罐头,特举办本次活动;市价39元/罐的深海鱼罐头,仅需7.9元/罐,净含量150g/罐,一箱12罐带鱼罐头+12罐黄花鱼罐头共24罐只要198元;超值划算,保质期24个月可以放心购买,让你足不出户,就能领略大海的味道!

抢购热线: 400-667-2800

厂家声明

①原料好,精选无污染渤海湾深海鱼;②配料好,秘制配方,无任何防腐剂和色素,低盐少油;③工艺好,先煎后煮,老汤卤汁,高温高压杀菌,真空密封包装;④营

口臭

可用 养阴口香合剂

主治 口臭,口舌生疮,齿龈肿痛,咽干口苦,胃灼热痛,肠燥便秘。

功能主治: 中医:清胃泄火,滋阴生津,行气消积。用于胃热津亏,阴虚郁热上蒸所致的口臭,口舌生疮,齿龈肿痛,咽干口苦,胃灼热痛,肠燥便秘。

全市各大药房有售 电话: 62041665

69.8元/盒

灰指甲

可用伊甲 YI JIA 复方聚维酮碘磺剂

适应症 1.用于足癣、体癣、头癣、花斑癣、手癣、甲癣;并发细菌感染也可使用。 2.用于疖、蚊虫叮咬、手足多汗症。

OTC 乙类

全市各大药房有售 电话: 62041665

138元/盒 60ml/盒